PS13262 — Fundamentos de Circuitos Eletronicos Digitais e Analogicos

32 Teste — Consulta a uma folha A4 — (13/09/17 ) — Durac¢do: 10 minutos

Ne USP: Nome: é’A bA@: \TC)

| — A resisténcia R, do gerador equivalente de Thévenin da Figura 1b, visto pelos terminais A e B indicados

na Figura la, vale: 5y
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2 — O gerador de Thévenin entre A e B (indicados na Figura 2) tem (eo , Ro) conforme a Figura 1b iguais a:

R R
a) (RI, —R) WW WW—o A
b) (~2RIL -R)
¢ (RIL R) ICD . )2v
d) (2RI, R)
@) (=2RL R) Figura 2 o P

3 — Dados os dois circuitos abaixo, em que condigdes estdo operando os respectivos transistores? (V; = 1V, Ip =

ImA)
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a) corte e triodo linear
b) triodo linear e corte :
¢) triodo parabdlica e corte R
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d) triodo linear e saturagdo H
triodo parabdlica e saturagdo & /
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4 — O circuito abaixo ¢ um circuito digital (I6gica binaria — 0 ou 1) que realiza uma légica com as entradas A e
B (duas entradas). Note que sdo utilizados transistores canal » e transistores canal p nesse circuito. A significa
“A invertido”, ou seja, se A = 0 entdo A= 1. O mesmo vale para B. Qual a fungdo logica executada por esse
circuito?
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